
Кардиган Bellissima
Создано командой Universal Yarn Design

РАЗМЕРЫ
XS (M L, 1X, 2X, 3X)

Размеры готового изделия
Обхват груди: 93 (103,5, 113,5, 123, 133, 143,5,

152,5) см
Длина: 56,5 (59, 60, 63, 64, 66,5,

68) см

Материалы
Пряжа Bella Cash (60% Мерино супервош, 30%

нейлон, 10% кашемир; 210м/50г)
• 110 Graphite (MC): 5 (6, 7, 7, 8, 8, 9) мотков

• 102 Blush (CC): 1 (2, 2, 2, 2, 2, 2) мотков
Спицы: 3.25 мм

2.75 мм
Дополнительно: игла, маркеры, 6 пуговиц

диаметром 1-1,5 см

Плотность
25 петель x 33 рядов = 10*10 см лицевой гладью

на спицах большего размера

ПРИМЕЧАНИЯ

Изделие вяжется снизу вверх
отдельными частями. После сшивания
деталей набираются петли и вяжутся
планки горловины и застежки.

Убавки в жаккардовом узоре выполняйте
тем же цветом, что и следующая по
схеме петля.

КАРДИГАН
Спинка
На меньшие спицы пряжей основного
цвета наберите 117 (129, 141,  153, 167, 179, 191)
п. Вяжите резинкой 1*1 (1 лиц, 1 изн) 4,5 см,
закончите изнаночными рядом.

Перейдите на спицы большего размера.
Ряд 1 (ЛС): лиц до конца.
Ряд 2 (ИС): изн до конца
Повторяйте ряды 1-2 до длины детали
40,5 (42, 42, 43,  43, 44,5, 44,5) см от
наборного края. Поставьте маркеры,
чтоб обозначить проймы. Продолжайте
как установлено до длины 9 (13; 15,5; 16,5; 19;
19,  21,5) см от маркеров, закончите
изнаночными рядом.
Жаккардовая кокетка
Примечание: Следите за тем, чтобы
провязать правильное количество петель до
и после повторения узора, как указано на
схеме спинки.



Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, вяжите по схеме для спинки
до последней петли, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): 1 изн, вяжите по схеме до
последней петли, 1 изн.
Повторяйте ряды 1-2 пока длина не
составит 16,5 (18, 19, 20, 21,5; 23, 24) см
маркеров пройм. Закройте все петли.

Левая полочка
На меньшие спицы пряжей основного цвета
наберите 61 (67, 73, 79,  85, 91, 97) п. Вяжите
резинкой 1х1  4,5 см, закончите изнаночным
рядом. Перейдите на спицы большего
размера.
Ряд 1 (ЛС): лиц до конца.
Ряд 2 (ИС): изн до конца
Повторяйте ряды 1-2 до длины детали 40,5
(42, 42, 43,  43, 44,5, 44,5) см от наборного
края. Поставьте маркеры, чтоб
обозначить проймы.
Продолжайте вязать до длины 4 (5, 6, 6, 8, 8,
9) см от маркером, закончите изнаночным
рядом.
Жаккардовая кокетка
Примечание: Следите за тем, чтобы
провязать правильное количество петель
до и после повторения узора, как указано
на  схеме полочки.
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, вяжите по схеме для
полочек до последней петли, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): 1 изн, вяжите по схеме до
последней петли, 1 изн.
Повторяйте ряды 1-2 пока длина не
составит 9 (10, 11,5; 11,5;  12,5, 12,55, 14) см от
маркеров, закончить лицевым рядом.
Формирование горловины
Примечание: Продолжайте работать по
жаккардовой схеме во время формирования
шеи по узору как установлено. Убавки в
жаккардовом узоре выполняйте тем же
цветом, что и следующая по схеме петля.

Закройте 3 п в начале следующего
изнаночного ряда, затем закройте 2 п в
начале следующего изнаночного ряда.
Осталось 56 (62, 68, 74, 80, 84, 92) п.

Ряд убавок (ЛС): продолжайте работу до
последних 3 п, 2 вм лиц,  1 лиц = 1 п убавлена,
55 (61, 67, 73, 79, 85, 91) п осталось.
Ряд убавок (ИС): 1 изн, 2 вм изн влево,
закончите ряд = 1 п убавлена, 54 (60, 66, 72, 78,
84, 90) п осталось.
Вяжите ряды с убавками в каждом ряду еще
13 (14, 14, 15, 15, 15,  15) раз = 41 (44, 52, 57, 63, 69,
75) п осталось.
Продолжайте вязать, если необходимо,

пока длина проймы не составит 16,5 (18, 19,
20,5; 21,5, 22,5, 24) см от маркеров.  Закройте
все петли.

Правая полочка
Вяжите как левую полочку до кокетки,
поместив маркер для обозначения проймы
слева.
Примечание: Следите за тем, чтобы
провязать правильное количество петель
до и после повторения узора, как указано
на  схеме полочки.
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц, вяжите по схеме для
полочек до последней петли, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): 1 изн, вяжите по схеме до
последней петли, 1 изн.
Повторяйте ряды 1-2 пока длина не составит
9 (10, 11,5; 11,5;  12,5, 12,55, 14) см от маркеров,
закончить лицевым рядом.
Формирование горловины
Примечание: Продолжайте работать по
жаккардовой схеме во время формирования
шеи по узору как установлено. Убавки в
жаккардовом узоре выполняйте тем же
цветом, что и следующая по схеме петля.

Закройте 3 п в начале следующего лицевого
ряда, затем закройте 2 п в начале
следующего лицевого ряда. Осталось 56 (62,
68, 74, 80, 84, 92) п.

Ряд убавок (ИС): вяжите до последних 3 п, 2 вм
изн,  1 изн = 1 п убавлена, 55 (61, 67, 73, 79, 85, 91) п
осталось.
Ряд убавок (ЛС): 1 лиц, 2 вм лиц, закончите ряд =
1  п убавлена, 54 (60, 64, 72, 78, 84, 90) п
осталось.
Вяжите ряды с убавками в каждом ряду еще 13
(14, 14, 15, 15, 15,  15) раз = 41 (46, 52, 57, 63, 69, 75) п
осталось.  Продолжайте вязать, если
необходимо, пока длина проймы не составит
16,5 (18, 19, 20,5; 21,5, 22,5, 24) см от маркеров.
Закройте все петли.

Рукава
На меньшие спицы пряжей основного цвета
наберите 48 (50, 50, 54,  54, 58, 58) п. Вяжите
резинкой 1х1  5 см, закончите изнаночным
рядом. Перейдите на спицы большего
размера.

Расширение рукава
Ряд 1 (ЛС): все лиц.
Ряд 2 (ИС): все изн.
Ряд с прибавками: 1 лиц, прибП, вяжите по
узору до последней петли, прибЛ, 1 лиц = 2 п
добавлены, 50 (52, 52, 56, 56, 60, 60) п.



Продолжайте как установлено по узору,
повторяя ряд с прибавками в каждом  6 (6, 4,
4,  4, 4, 4) ряду еще 6 (13, 3, 5, 17, 19, 28) раз,
затем делайте прибавки в каждом 8 (8, 6, 6, 6,
6, 6)  ряду еще 10 (5, 18, 17, 9, 8, 2) раз = 82 (88, 94,
100, 108, 114, 120)  п.
Продолжайте вязать рукав до длины  45 (46,
46,  46,5, 46,5, 46,5, 46,5) см от наборного края.
Закройте все петли.

Сборка
Заблокируйте детали в соответствии с
размерами и спрячьте концы. Выполните
плечевые швы. Вшейте рукава. Сшейте
боковые швы.

Горловина
Спицами меньшего размера по лицевой
стороне, начиная с края правой полочки,
поднимите и провяжите 25 (27, 27, 29, 29, 31,
31) п вдоль выреза горловины правой
полочки, поднимите и провяжите  40 (42,
42, 44, 44, 44, 44) п по вырезу горловины
спинки, поднимите и провяжите 25 (27, 27,
29, 29, 31, 31) п вдоль выреза горловины левой
полочки – 90 (96, 96, 102,  102, 106, 106) п.
Вяжите резинкой 1х1 на высоту 2,5 см.
Закройте петли по рисунку.

Левая планка (для пуговиц)
Спицами меньшего размера по лицевой
стороне поднимите равномерно вдоль
края левой полочки и провяжите  144 (150,
154,  158, 162, 168, 170) п. Вяжите резинкой 1х1
на высоту 2,5 см, закончите изнаночным
рядом. Закройте петли по узору.

Правая планка (для петель)
Спицами меньшего размера по лицевой
стороне поднимите равномерно вдоль
края левой полочки и провяжите 144 (150,
154, 158, 162, 168, 170) п. Вяжите резинкой 1х1 3
ряда.

Примечание:  В Ряду 2, вяжите двойные
накиды вместе с соседними петлями
следующим образом: если первая петля
лицевая, вяжите 2 вм лиц с наклоном влево;
если первая петля изнаночная-2 вм изн.
Если следующая петля после двойного
накида лицевая, вяжите 2 вм лиц; если
следующая петля после накида
изнаночная, 2 вм изн.

Ряд 1 (ЛС): вяжите резинку на следующих 8 (14,
13, 12, 16,  12, 14) п, сделайте двойной накид,
{вяжите следующие 26 (26, 27, 28, 28, 30, 30) п

резинкой, двойной накид}, повторите {} 5
раз, вяжите до конца ряда = 6 петель для
пуговиц.
Ряд 2 (ИС): продолжайте до 1 п перед
первым двойным накидом, [вяжите 1 п и
первый накид вместе, затем вяжите
второй накид и следующую за ним петлю
вместе, вяжите следующие 25 (25, 26, 27, 27,
29, 29) п резинки], повторите [ ] 5 раз,
закончите ряд.
Продолжайте резинкой 1х1 до общей длины
2,5 см, Закончите изнаночной стороной.
Закройте петли по узору.

Пришейте пуговицы. Спрячьте
оставшиеся кончики.


